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Головне управлiння ДПС у Чернiгiвськiй областi у зв'язку з реалiзапitю
CTpaTeri'i взаЕ:МОДi'i податкових opraHiB з об'Е:днаними територiальними
громадами щодо покращення адмiнiстрування мiсцевих податкiв i збiльшення
надходжень до мiсцевих бюджетiв (бюджетiв громад), повiДОМЛЯЕ:.

Вiдповiдно до П.11. 10.1.1 л. 10.1 ст. 1О та ст. 265 Податкового кодексу
Укра'iни вiд 02 грудня 2010 року N() 2755- У1 iз змiнами та ДОl10вненнями плата
за землю та податок на нерухоме майна, вiдмiнне BiJJ,земельно'j' дiлянки, у
складi податку на майно, належать до мiсцевих податкiв.

Плата за землю та податок на нерухоме майно, вiдмiнне вiд земельно'l'
дiЛЯНJ(И,сплачуються за мiсцем розташування об'Е:кта/об'Е:ктiв оподаткування i
зараховуеться до вiдповiдного бюджету згiдно з положеннями Бюджетного
[шдексу У краi'Ю1.

I-Iадходження вiд сплати податку на майно у доходах мiсцевих бюджетil3
займають вагому питому вагу. Так, за 9 мiсяцiв поточного року до бюджету
MeI-Iсько'i мiськоi' територiаЛЬНО'j' громади власники землi та землекористувачi
сплатили 2620,2 тис. ГРН., пласники об' E:KTiB житлово'i та нежитловоi'
HepyxoMoCTi сплатили 866,0 тис. грн.

Разом з дим, станом на О1.09.2021 РОКУ2400 фiзичних осiб мають борг по
платi за землю в cYMi 246,1 тис. грн., 55 фiзичних осiб мають борг 110110даткуна
liepyxoMe майно, 13iдмiвне BiJJземельноi' дiлянки, 466,7 тис. грн.

Одним з важливих джерел доходi13 мiсдевих громад Е:надходження вiд
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